
Душан Дуда Ивковић: Нико из државе ми није честитао улазак у Кошаркашку кућу славних; Садашња београдска власт је најгора која је икад постојала
четвртак, 31 август 2017 15:00

Прослављени кошаркашки тренер Душан Дуда Ивковић изјавио је у Новом дану да никад
није себе видео у политици, већ да је у току председничке кампање подржао Сашу
Јанковића као, како каже, тог момента најбољи могући избор.

  

  

"После тога сам показао и доказао да сам тотално ван политике. Ја сам нестраначка
личност целог живота, али имам право на мишљење", рекао је ивковић.

  

Додаје да је тада доживео "голготу и пљувачину" и додаје да то није залужио, али стоји
иза свих речи.
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"Мене Град Београд не погађа толико, али кад сам рекао и поново ћу да кажем - најгора
власт која је икад постојала, они су то показали и доказали", сматра Ивковић.

  

Нико из државе ми није честитао улазак у Кошаркашку кућу славних

  

Он каже да је Јанковића упознао непосредно пред председничке изборе.

  

"Постали смо велики пријатељи кроз све то, чујемо се данас, пратим шта се дешава.
Било је понуда да будем један од оснивача и члан Управног одбора Покрета слободних
грађана, али и сад кажем да у 73 години не могу да улазим у политичку организацију",
рекао је он.

  

Према његовом мишљењу, штампа тендециозно жели да прикаже лошу ситуацију у
опозицији, која је објективно на граници цензуса.

  

"Јанковић је светла тачка и требао би да буде опозициони капитал", сматра он.

  

Говорећи о томе да му нико из државе није честитао на уласку у Кућу славних, Ивковић
поручује да га та "свакодневица неће отерати из Београда".

  

"Ако неко мисли да ће на тај начин да ме отера, волим овај град изнад свега, дао ми је
све, тако да та господа неће моћи да ме се реше на најлакши начин", поручује Ивковић.

  

Прослављени кошаркашки тренер Душан Дуда Ивковић изјавио је за Н1 да, кад би се
одвојио тим који је отпутовао на Европско првенство у кошарци и играчи који неће
учествовати, испада да најбољи играчи неће играти. Према његовом мишљењу, велики
успех би био улазак у полуфинале и борба за медаљу.
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Ивковић каже да првенство Европе није ништа слабије од Светског првенства и сматра
да би тим, да је комплетан, имао притисак врхунског резултата.

  
  

Новак Ђоковић да буде пример како и колико треба да се ради.

    

"Наш тим је изузетно ослабљен, нисмо могли ни да претпоставимо. Повреде су део
спорта, то је виша сила. А било је и отказа под притсиком неког јачег, очигледно је то у
овом случају НБА", рекао је Ивковић гостујући у Новом дану.

  

Он каже да је пратио репрезентацију током припрема и припремних утакмица и оцењује
да је тим "изванредно вођен и трениран".

  

"Импресионирао ме је Саша Ђорђевић који ниједног момента није ни покушао да уђе у
алиби, већ је рекао да се амбиције не мењају и да верује у овај тим. Ђорђевић је почео
рано да игра и врло рано се наметнуо као играч победник. Разуме игру и већ сад је
велики тренер", каже он.

  

Ивковић сматра да се не поставља питање да ли неко жели да игра за репрезентацију и
подсећа да су данас играчи све оптерећенији.

  

"У олимпијској години 1998. ја сам имао на окупу репрезентацију пет и по месеци.
Основни проблем су поврреде играча због густог распореда, према статистици на
Европском првенству неће бити 43 играча који су међу најбољима", рекао је он.

  

Вања Удовичић није пришао да ми честита

  

Крајем наредног месеца Ивковић ће ући у Кућу славних, али каже да то признање "не
изазива ерупцију одушевљења".
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"Имао сам срећу да тренерима добре кошаркаше, имао сам изузетне сараднике, тренере,
руководиоце, па и публику. Они су сви део тога, пре бих рекао да је то моменат враћања
емоција шта је све довело до тога", рекао је он.

  

  

Додаје да је то признање за српски спорт и државу, али потврђује да му нико из државе
није честитао.

  

"Овде је једна ера страха јер нико не жели да ми приђе да ми честита. Рекао сам да не
желим да будем дисидент нити да уђем у политику. Не бих никога да истичем, али на
испраћају кошаркаша видео сам Вању Удовичића који је красан момак, не могу да кажем
да га је страх и да није смео да ми приђе међу осталим министрима, али мислим да је то
ствар васпитања, али ме не погађа његово понашање", рекао је Ивковић.

  

Додао је да су му блиски људи из кошарке честитали.

  

Освојен трофеј не значи да је неко најбољи тренер

  

Ивковић сматра да освојен трофеј не значи да је неко најбољи тренер.

  

"Има пуно тренера који нису ништа освојили, али су знали да продукују и едукују играче.
Трудио сам се да имам 30 одсто младих играча, али данас је немогуће наћи времена за
индивидуални рад", каже Ивковић.

  

Он каже да је опроштајна утакмица у Атини 20. септембра, коју Олимпијакос организује
њему у част, хуманитарног карактера, али није желео да говори о томе да ли је политика
имала утицај да се таква утакмица не организује у Београду.
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(Н1)
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